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and access to library and information 
services. 

3. (a) Providing training and 
professional development, including 
continuing education, to enhance the 
skills of the current library workforce 
and leadership, and advance the 
delivery of library and information 
services. 

(b) Enhancing efforts to recruit future 
professionals to the field of library and 
information services. 

4. Developing public and private 
partnerships with other agencies and 
community-based organizations. 

5. Targeting library services to 
individuals of diverse geographic, 
cultural, and socioeconomic 
backgrounds, to individuals with 
disabilities, and to individuals with 
limited functional literacy or 
information skills. 

6. Targeting library and information 
services to persons having difficulty 
using a library and to underserved 
urban and rural communities, including 
children (from birth through age 17) 
from families with incomes below the 
poverty line (as defined by the Office of 
Management and Budget and revised 
annually in accordance with section 
9902(2) of Title 42) applicable to a 
family of the size involved. 

7. Developing library services that 
provide all users access to information 
through local, State, regional, national, 
and international collaborations and 
networks. 

8. Carrying out other activities 
consistent with the purposes of the 
Library Services and Technology 
subchapter of the IMLS statute (20 
U.S.C. 9121). 

Indian tribes are eligible to apply for 
funding under the Native American 
Library Services Enhancement Grant 
program. Entities such as libraries, 
schools, tribal colleges, or departments 
of education are not eligible applicants, 
although they may be involved in the 
administration of this program and their 
staff may serve as project directors in 
partnership with an eligible applicant. 

For purposes of funding under this 
program, ‘‘Indian tribe’’ means any 
tribe, band, nation, or other organized 
group or community, including any 
Alaska native village, regional 
corporation, or village corporation (as 
defined in, or established pursuant to, 
the Alaska Native Claims Settlement Act 
(43 U.S.C. 1601 et seq.)), which is 
recognized by the Secretary of the 
Interior as eligible for the special 
programs and services provided by the 
United States to Indians because of their 
status as Indians. A list of eligible 
entities is available from the Bureau of 
Indian Affairs. 

To be eligible for this program you 
must be able to document an existing 
library that meets, at a minimum, three 
basic criteria: (1) Regularly scheduled 
hours, (2) staff, and (3) materials 
available for library users. 

This action is to renew the forms and 
instructions for the Notice of Funding 
Opportunities for the next three years. 

Agency: Institute of Museum and 
Library Services. 

Title: 2019–2021 IMLS Native 
American Basic Library Program Notice 
of Funding Opportunity. 

OMB Number: 3137–0093. 
Frequency: Once per year. 
Affected Public: American Indian 

tribes recognized by the Secretary of the 
Interior. 

Number of Respondents: 233. 
Estimated Average Burden per 

Response: 10 hours. 
Estimated Total Annual Burden: 2330 

hours. 
Total Annualized capital/startup 

costs: n/a. 
Total Annual costs: $66,010. 
Public Comments Invited: Comments 

submitted in response to this notice will 
be summarized and/or included in the 
request for OMB’s clearance of this 
information collection. 

IMLS is particularly interested in 
comments that help the agency to: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques, or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submissions of responses. 

Dated: April 5, 2018. 
Kim Miller, 
Grants Management Specialist, Office of 
Grant Policy and Management. 
[FR Doc. 2018–07377 Filed 4–10–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7036–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2017–0180] 

Information Collection: Voluntary 
Reporting of Planned New Reactor 
Applications 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Notice of submission to the 
Office of Management and Budget; 
request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) has recently 
submitted a request for renewal of an 
existing collection of information to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review. The information 
collection is entitled, ‘‘NRC Regulatory 
Issue Summary 2017–08, ‘‘Process for 
Scheduling and Allocating Resources 
for Fiscal Years 2020 through 2022 for 
the Review of New Licensing 
Applications for Light-Water Reactors 
and Non-Light Water Reactors.’’ 
DATES: Submit comments by May 11, 
2018. 

ADDRESSES: Submit comments directly 
to the OMB reviewer at: Brandon De 
Bruhl, Desk Officer, Office of 
Information and Regulatory Affairs 
(3150–0228), NEOB–10202, Office of 
Management and Budget, Washington, 
DC 20503; telephone: 202–395–0710, 
email: oira_submission@omb.eop.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, NRC Clearance Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2017– 
0180 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 
action. You may obtain publicly- 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2017–0180. A copy 
of the collection of information and 
related instructions may be obtained 
without charge by accessing Docket ID 
NRC–2017–0180 on this website. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
http://www.nrc.gov/reading-rm/ 

VerDate Sep<11>2014 17:17 Apr 10, 2018 Jkt 244001 PO 00000 Frm 00095 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\11APN1.SGM 11APN1am
oz

ie
 o

n 
D

S
K

30
R

V
08

2P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

http://www.nrc.gov/reading-rm/
mailto:INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov
mailto:oira_submission@omb.eop.gov
http://www.regulations.gov


15645 Federal Register / Vol. 83, No. 70 / Wednesday, April 11, 2018 / Notices 

adams.html. To begin the search, select 
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then 
select ‘‘Begin Web-based ADAMS 
Search.’’ For problems with ADAMS, 
please contact the NRC’s Public 
Document Room (PDR) reference staff at 
1–800–397–4209, 301–415–4737, or by 
email to pdr.resource@nrc.gov. A copy 
of the collection of information and 
related instructions may be obtained 
without charge by accessing ADAMS 
Accession No. ML17262B022. The 
supporting statement and Voluntary 
Reporting of Planned New Reactor 
Applications are available in ADAMS 
under Accession Nos. ML18085A776 
and ML17262B022. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting the NRC’s 
Clearance Officer, David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV. 

B. Submitting Comments 
The NRC cautions you not to include 

identifying or contact information in 
comment submissions that you do not 
want to be publicly disclosed in your 
comment submission. All comment 
submissions are posted at http://
www.regulations.gov and entered into 
ADAMS. Comment submissions are not 
routinely edited to remove identifying 
or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the OMB, then you 
should inform those persons not to 
include identifying or contact 
information that they do not want to be 
publicly disclosed in their comment 
submission. Your request should state 
that comment submissions are not 
routinely edited to remove such 
information before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment into ADAMS. 

II. Background 
Under the provisions of the 

Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently 
submitted a request for renewal of an 
existing collection of information to 
OMB for review entitled, ‘‘NRC 
Regulatory Issue Summary 2017–08, 
‘‘Process for Scheduling and Allocating 
Resources for Fiscal Years 2020 through 
2022 for the Review of New Licensing 

Applications for Light-Water Reactors 
and Non-Light Water Reactors.’’ The 
NRC hereby informs potential 
respondents that an agency may not 
conduct or sponsor, and that a person is 
not required to respond to, a collection 
of information unless it displays a 
currently valid OMB control number. 

The NRC published a Federal 
Register notice with a 60-day comment 
period on this information collection on 
November 27, 2017, 82 FR 56059. 

1. The title of the information 
collection: Voluntary Reporting of 
Planned New Reactor Applications. 

2. OMB approval number: 3150–0228. 
3. Type of submission: Extension. 
4. The form number if applicable: N/ 

A. 
5. How often the collection is required 

or requested: Annually. 
6. Who will be required or asked to 

respond: Applicants for a design 
certification and/or a license to build a 
new nuclear power plant. 

7. The estimated number of annual 
responses: Five. 

8. The estimated number of annual 
respondents: Five. 

9. An estimate of the total number of 
hours needed annually to comply with 
the information collection requirement 
or request: 60. 

10. Abstract: This voluntary 
information collection assists the NRC 
in determining resource and budget 
needs, as well as aligning the proper 
allocation and utilization of resources to 
support applicant submittals, future 
construction-related activities, and other 
anticipated part 50 and/or part 52 of 
title 10 of the Code of Federal 
Regulations (10 CFR) licensing and 
design certification rulemaking actions. 
In addition, information provided to the 
NRC staff is intended to promote early 
communications between the NRC and 
the respective addressees about 
potential 10 CFR part 50 and/or part 52 
licensing actions and related activities, 
submission dates, and plans for 
construction and inspection activities. 
The overarching goal of this information 
collection is to assist the NRC staff more 
effectively and efficiently plan, 
schedule, and implement activities and 
reviews in a timely manner. 

Dated at Rockville, Maryland, on April 5, 
2018. 

For the Nuclear Regulatory Commission. 
David Cullison, 
NRC Clearance Officer, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2018–07456 Filed 4–10–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

POSTAL REGULATORY COMMISSION 

[Docket Nos. MC2018–135 and CP2018–196; 
MC2018–136 and CP2018–197; MC2018–137 
and CP2018–198; MC2018–138 and CP2018– 
199; MC2018–139 and CP2018–200; 
MC2018–140 and CP2018–201; MC2018–141 
and CP2018–202] 

New Postal Products 

AGENCY: Postal Regulatory Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Commission is noticing a 
recent Postal Service filing for the 
Commission’s consideration concerning 
negotiated service agreements. This 
notice informs the public of the filing, 
invites public comment, and takes other 
administrative steps. 
DATES: Comments are due: April 16, 
2018 and April 17, 2018. 
ADDRESSES: Submit comments 
electronically via the Commission’s 
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit 
comments electronically should contact 
the person identified in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section by 
telephone for advice on filing 
alternatives. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David A. Trissell, General Counsel, at 
202–789–6820. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The April 
16, 2018 comment due date applies to 
Docket Nos. MC2018–135 and CP2018– 
196; MC2018–136 and CP2018–197; 
MC2018–137 and CP2018–198; 
MC2018–138 and CP2018–199; 
MC2018–139 and CP2018–200. 

The April 17, 2018 comment due date 
applies to Docket Nos. MC2018–140 and 
CP2018–201; MC2018–141 and CP2018– 
202. 

Table of Contents 

I. Introduction 
II. Docketed Proceeding(s) 

I. Introduction 

The Commission gives notice that the 
Postal Service filed request(s) for the 
Commission to consider matters related 
to negotiated service agreement(s). The 
request(s) may propose the addition or 
removal of a negotiated service 
agreement from the market dominant or 
the competitive product list, or the 
modification of an existing product 
currently appearing on the market 
dominant or the competitive product 
list. 

Section II identifies the docket 
number(s) associated with each Postal 
Service request, the title of each Postal 
Service request, the request’s acceptance 
date, and the authority cited by the 
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